

免费赏花看演出,送别大熊猫

端午遇“六一”,南山公园推出儿童免费游览动物园活动

本报5月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 马璐) 今年“六一”、端午巧遇,为迎接充满童趣而又富有浓郁民族特色的双节假期,南山公园特举办以“奇趣童年 有味端午”为主题的双节系列活动,5月31日至6月2日期间,14岁以下孩子凭学生证或者户口本免费游览动物园,带领儿童游览动物园的家长还可以购买30元优惠票入园。

6月5日,动物园中的两只大熊猫“华奥”“清风”将离开烟台,双节期间,小朋友可到动物园给国宝送别。

游乐园向来是儿童欢乐的海洋,为了让孩子们尽情玩耍,南山公园在双节期间举办“10元玩转游乐园”活动。

在5月31日-6月2日期间,游乐园除过山车可享受20元半价优惠外,其他游乐设施均实行10

元优惠票销售政策,让前来游玩的游客尽享开怀假期。

“五一”期间,公园举办了第二届山花节摄影、绘画活动,公园从中评选出优秀作品,将于双节期间在动物园科普长廊举办摄影绘画展,向游客展示这些优秀作品。

玫瑰花、月季花的最佳赏花期期为每年5月-10月。目前,南山公园玫瑰园中的四大系列五十个品种,共计一万五千余株各色玫瑰、月季、蔷薇已渐次开放,也将在端午节期间进入盛花期。

公园还将在游乐园中心广场举办“奇趣童年 有味端午”大型公益演出,邀请烟台非凡舞蹈学校、顺姬舞蹈工作室、星苑艺术培训中心的小演员们共同为大家奉献诗朗诵、舞蹈、器乐等精彩节目。

30多项亲子活动 等你和孩子参与

今年儿童节和端午节相遇,终于可以好好陪孩子玩一次,5月28日,记者从烟台市旅游局获悉,今年烟台景区推出了30多项亲子主题活动,过节不用走远,家门口就能玩嗨。

5月31日到6月2日,烟台塔山旅游景区推出大型穿越喜剧,卡通漫画中的主人公走出来巡游狂欢,还免费发粽子。天崮山以“熊出没”为主题,开

展天崮山森林保卫战,忆童年,端午拔艾等活动。

6月2日,烟台山景区举办“学包粽子”的活动;蓬莱极地海洋世界推出美人鱼下水送粽子活动;龙口南山景区端午节期间举办“礼佛祈福”仪式。端午节当天,蓬莱阁景区会向前100名游客赠送粽子和鸡蛋。

本报记者 代曼
通讯员 吕雯霏

万水千山都是晴,不来高温行不行

气象台昨发布今年首个高温橙色预警信号



对于这两天烟台的天气,我想说老天爷您能别那么呆萌么?一吹胡子一瞪眼,让烟台市民瞬

间感到狂风呼啸;你嘿嘿一笑,又让大家看到了万里晴空。

28日,烟台湛蓝的天空清澈明亮,万里无云,有一首打油诗说得对,“若有大圣金箍棒,腾云驾雾走一趟;空中做一棉花糖,递给大家尝一尝”。但好天气并没有持续,烟台气象台28日下午“无情”地发布了今年首个高温橙色预警。

29日、30日两天烟台气温较高,预计29日全市大部地区最高气温将达到37℃-38℃,30日最高气温将达35℃-36℃。

面对这些恐怖的数字,真心想说,这还没出5月份,能不能给避暑胜地长长脸?但不管你信还是不信,烟台的炎炎夏日它真的来了。

本报记者 王晏坤

火车站加开两趟临客

5月30日至6月2日期间,烟台—泰山间每日加开临客K8298/5次,烟台开车时间为15:03,到达泰山的时间为22:56;泰山—烟台间每日加开临客K8297次,到达烟台的时间为7:21。5月30日至6月2日,烟台—北京间每日加开临客

K2086次,烟台开车时间为17:41,到达北京时间为次日11:41;北京—烟台间每日加开临客K2085次,到达烟台的时间为15:50。详情可拨打电话0531-12306咨询。

本报记者 孙健
通讯员 慕菁华 高全红

去莱阳海阳,汽车总站发车

记者28日从烟台市运管部门获悉,端午假期期间,莱阳、海阳及其支线仍在汽车总站发车,不移往汽车南站。

据运管部门预计,5月30日下午和31日上午旅客出行将比较集中,节日三天市区主要汽车站将累计发送旅客约

20万人次,与去年基本持平。节日期间除正常线路班车外,还将从市直客运企业抽调100部35座以上车辆作为机动运力。在条件允许的情况下,车站可采取“先上车,后买票”的方式,以确保客流高峰期的及时疏运。 本报记者 孙健

带孩子出行 用儿童座椅

据交警部门统计,近5年来,端午假期交通事故较平日多发,总量呈逐年上升趋势,年均增长9.5%。每天14-16时,20-22时两时段事故高发,合计事故数量占总数的近四分之一。节日期间,涉及儿童乘车伤亡的交通事故占总数的58.2%。

烟台交警发出假期交通安全预警,驾车带儿童出行,尽量为孩子选用儿童安全座椅,避免怀抱儿童或让儿童坐(立)在副驾驶位置;不足4岁儿童不要面向前乘车,可选用后向式专用座椅。

本报记者 钟建军
通讯员 袁圣凯 李娜

学区房置业高烧难退

参加本报学区房推介会,享专属优惠



精品学区房推介会

时间:5月31日 地点:滨海国际酒店

本报5月28日讯(记者 李园园) 一直以来,学区房不仅受到学生家长喜爱,也受投资者和房地产开发商的热捧,价格自然一路上涨。在“一张学区房房产证就是孩子进入名校的‘通行证’”体制下,业内人士直言,学区房成了投资“护身符”。如何花最少的钱购买到称心如意的学区房呢?31日(本周六)本报将联合各区学区房优质楼盘,在滨海国际酒店举办“首届精品学区房推介会”,为您置业学区房搭建平台。

每年四五月份,在烟台各名校周边,总会遇见一拨又一拨的看房者。市民张先生为了让孩子能在烟台一中上学,他从去年就开始寻觅学区房,终于在今年5月份把所有手续办理齐全,全家人的户

口也迁到了这里。“一下子付了100万,不过为了孩子上学,值了!”张先生说,孩子将来考入大学,可以把房子卖了或租出去,反正价格每年都往上涨,稳赚不赔。

业内人士认为,家长愿意花高价购置学区房,除了方便孩子入学外,还考虑了学区房的升值潜力。从房地产市场发展情况看,无论楼市冷暖,学区房的价格一直是只升不降。烟台学区房的价格一直在涨,成了众多市民投资的“护身符”。

为了让市民在最短的时间内选到称心如意的房子,拥有一套升值空间大的学区房,齐鲁晚报《今日烟台》联合港城优质学区房楼盘,将于5月31日(本周六)在滨海国际酒店举办首届精品学区房推介会,有购房意愿的市民可到现场观展。

本次“精品学区房推介会”网罗了金地格林世界、国翠、铭仕城、东山名郡、佳隆学府铭座、青桦逸景等各区优质学区房,可以让市民在最短的时间内了解更多的学区房信息。在推介会现场,市民还可享受到专属优惠,更有4900元/平方米起的特价学区房供您挑选。

祥府家酒
烟台苹果发酵蒸馏酒
果香源创

祥府“小苹果”健康来一个

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199